

巴特尔实地考察民族运动会筹备工作 并看望慰问运动员、工作人员和志愿者代表

王国生参加调研

本报讯 9月7日,在第十一届全国少数民族传统体育运动会即将开幕之际,全国政协副主席,中央统战部副部长,国家民委党组书记、主任,运动会组委会主席巴特尔,在郑州专程看望慰问各民族运动员、工作人员和志愿者代表,并前往开幕式会场郑州奥体中心,进行了实地考察。

省委书记王国生,省委副书记、组委会执行主席喻红秋参加有关活动。

在华北水利水电大学龙子湖校区,巴特尔来到运动会毽球项目比赛主场馆,详细询问了正在进行场地适应训练的运动员、教练员的工作和生活情况。他指出,民族传统体育,是中华文化宝库中的璀璨明珠,历来得到党和国家的高度重视。从1953年第一届开始,经过60多年的发展,全国民族运动会成功举办十届,已经成为我国一项法定体育赛事,是各族人民共庆共享的盛大节日。希望大家弘扬中华传

统体育精神,加强团结、遵守纪律、努力训练,以更加饱满的精神状态,赛出友谊、赛出水平、赛出风格。

在郑州市奥体中心,巴特尔实地考察了开幕式各项准备工作,并看望慰问了运动会工作人员、志愿者。他指出,运动会筹备工作,已经到了最后的冲刺时刻,希望大家再接再厉,扎实做好各项工作,以更加优异的成绩,把运动会办精彩、办圆满。要确保安全,在训练、参赛、食宿、交

通等方面,把安全放在突出位置,确保各项赛事活动顺利进行。要突出主线,把运动会办成发展民族体育的盛会、促进民族团结的盛会,在全社会不断铸牢中华民族共同体意识。要狠抓细节,对照中央确定的方案和有关事项,对运动会各项工作、各个环节,进行再梳理、再检视,认真负责、精益求精。

国家民委有关负责同志参加了考察。河南日报记者 李铮 马涛

传承民族团结薪火 接力民族团结华章

全国民族运动会实地火炬传递活动圆满举行

本报讯(郑报全媒体记者 张昕 刘俊礼) 第十一届全国少数民族传统体育运动会实地火炬传递活动9月7日上午在郑举行,123名火炬手心心相印、手手相传,传承民族团结薪火,接力民族团结华章,展示中华儿女团结一心、奋进新时代的精神风貌。

国家民委副主任郭卫平,国家体育总局副局长李建明,省委常委、统战部长孙守刚,省委常委、市委书记徐立毅,副省长戴柏华等出席活动。

国家民委文化宣传司司长武翠英,国家体育总局群体司司长郎维,市领导王新伟、焦豫汝、谷保中、杨福平、牛卫国、黄卿、吴福民、王万鹏等出席活动。

第十一届全国民族运动会火种采集仪式5月8日在登封观星台完成,随后通过互联网向全国34个省、市、自治区进行历时121天的网上传递。截至9月7日上午9时,网上传递全国总访问量超过1000万人次,全国总参与人数近200万。

实地火炬传递活动共分起跑仪式、火炬传递和收火仪式三部分。参加传递的123名火炬手,包括56名来自全国各民族的代表和

67名来自河南省、郑州市的各界优秀代表。民族代表和各界优秀代表交替传递,寓意着56个民族像石榴籽一样紧密团结在一起。

上午8时,起跑仪式在雄壮的国歌声中开始。

省委常委、市委书记徐立毅代表市委、市政府、第十一届全国民族运动会执委会和全市人民,向与会嘉宾和火炬手的到来表示欢迎。他说,自本届全国民族运动会火种采集暨互联网火炬传递启动以来,象征着“平等、团结、拼搏、奋进”的民族团结圣火,通过互联网传遍了中华大地,传递出了中华民族一家亲、携手奋进新时代的浓厚氛围,传递出了各族人民紧紧团结在以习近平同志为核心的党中央周围、众志成城共筑中国梦的强大正能量。运动会火炬由线上传到线下,经56个民族代表和各界优秀代表之手,经美丽的如意湖畔,传递到具有革命纪念意义的二七广场,是见证郑州过去和现在的不忘初心之旅,是厚植亲情沃土、共襄和谐盛世的增进团结之旅,是弘扬体育精神、激发斗争意志、汇聚拼搏力量的提振人心之旅。

徐立毅表示,作为本届全国民族运动会的承办城市,郑州将举全城之力,打造一流的服务组织、一流的城市环境、一流的活动赛事、一流的安全保障,努力办好盛会。我们也坚信,有组委会、筹委会的坚强领导,有与会各代表团和广大运动员、裁判员、志愿者、新闻工作者等方方面面的共同努力,本届民族运动会一定会圆满成功,一定会办成一届精彩出彩的盛会,为新中国成立70周年大庆献礼添彩。

随后,国家体育总局副局长李建明与省委常委、统战部长孙守刚共同点燃了火种盆,副省长戴柏华点燃火炬并交给了第一棒火炬手。

8时16分,国家民委副主任郭卫平宣布:中华人民共和国第十一届全国少数民族传统体育运动会实地火炬传递,现在开始!

火炬从如意湖广场出发,途经郑东新区、金水区、管城区、二七区,最终抵达终点二七广场。8.7公里的路线,串联起了千玺广场、河南艺术中心、郑州国际会展中心、商代城墙遗址、二七纪念塔等多个郑州市的新老地标,线路全程展现了郑州的悠久历

史、灿烂文明、辉煌成就和郑州人民不忘初心,弘扬“二七”精神,在新时代建功立业,奋力推进国家中心城市建设的壮丽新篇。

火炬传递活动激起了市民的极大热情,人们身着节日盛装,手举国旗,聚集在路线两旁,为火炬手们加油助威。

上午9时58分,火炬传递进入二七广场,最后一棒火炬手用火种点燃火种盆,火种使者将火种引入火种灯,火种盆缓缓熄灭,实地火炬传递活动圆满结束。

此后,火种灯将被专门保存。在9月8日开幕式现场,火炬将会在郑州奥体中心完成最后的传递,并点燃本届全国民族运动会的主火炬塔。



扫码看
央视新闻联播报道



扫码看央视新闻
直播间报道

第十一届全国民族运动会组委会召开新闻发布会 把运动会办成一届展现各民族大团结 展示中原出彩形象的体育盛会

本报讯(郑报全媒体记者 覃岩峰 王治) 第十一届全国少数民族传统体育运动会今日在郑州市奥林匹克体育中心开幕。昨日,第十一届全国少数民族传统体育运动会组委会召开新闻发布会,运动会组委会秘书长、国家民委文化宣传司司长武翠英,组委会副秘书长、省政府副秘书长黄东升,组委会副秘书长、执行秘书长、市长王新伟分别就运动会总体情况、大型活动情况进行新闻发布。

武翠英指出,第十一届全国少数民族传统体育运动会,是中国特色社会主义进入新时代首次举办的盛会。恰逢新中国成立70周年,全国各民族同胞汇聚中原大地,同场竞技、共襄盛举,既展示中华民族一家亲的时代风貌,更为同心共筑中国梦

凝聚力量。本届运动会各项工作紧紧围绕“铸牢中华民族共同体意识”这一主线,坚持“民族团结的盛会,群众体育的盛会”的定位,在竞赛组织、比赛项目、大型活动等方面进行了一系列创新,显示出了独有的特色和亮点,必将增进各代表团之间相互了解,相互学习、相互交流。预祝各代表团的教练员、运动员,秉承“平等、团结、拼搏、奋进”的少数民族传统体育运动会的宗旨,赛出风格、赛出水平,实现运动成绩和精神文明双丰收。

黄东升表示,河南省委、省政府把筹办好第十一届全国民族运动会作为重要政治任务,把充分展现各族人民紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围、为实现中华民族伟大复兴的中国梦共同

奋斗的生动局面和中原儿女争做出彩河南人的良好精神风貌,贯穿筹办工作各方面、全过程。4年来,我省按照筹备工作进度安排,加强组织领导,制订工作方案,突出活动重点,营造浓厚氛围,紧盯场馆设施建设、大型活动策划实施、接待服务保障、安全措施落实、城市功能提升等关键环节,全面推进各项筹备工作,河南有决心、有信心把运动会办成一届展现各民族大团结、展示中原出彩形象的体育盛会。

王新伟介绍说,本届全国民族运动会将于9月8日至16日在郑州举行,主题为“奋进新时代、中原更出彩”,主要有开幕式、闭幕式、民族大联欢、火炬传递、表演项目颁奖晚会和系列文化活动6个大型活动,参加

开闭幕式彩排预演和正式活动的观众约20万人,共招募志愿者27012人,为历届规模最大、人数最多、项目最多。在国家民委和国家体育总局的指导支持下,在省委、省政府的坚强领导下,郑州市集全市之力、汇万众之智,做到安全保障、城市环境、竞赛场馆、赛事组织、接待服务“五个一流”,确保大型活动、精神风貌、成就展览、舆论宣传、志愿服务“五个出彩”,努力实现“四个满意”目标,即让党中央满意,让省委、省政府满意,让参赛运动员满意,让人民群众满意。

会上,运动会开闭幕式总导演丁伟等相关负责人,还分别就运动会开闭幕式内容创作、民族大联欢活动等有关情况进行了新闻发布。